

“我最喜爱的人民警察”3名候选人接受公开评议

昨天上午,在苏州国际博览中心,公安部、中央电视台、江苏省公安厅联合举行了开门评警第四届“我最喜爱的人民警察”评选活动江苏推介会。常州市拘留所民警陆立才、徐州市公安局网络安全保卫支队政委李晴、无锡市公安分局崇安分局巡防大队大队长盛群3位候选人向社会各界代表报告了近年来的工作,接受群众评议。

“事故发生后的4分钟,是抢救生命的黄金期。如果在现场就能得到救治,他会恢复得更好更

快。”十几年前,一次出警救人的经历让无锡市公安分局崇安分局巡防大队大队长盛群对生命、对民警职责有了全新的理解。从警以来,他救死扶伤200余起,因为有他的“第一手”救护,21条生命被成功挽救;他徒手制服27名行凶歹徒,现场抓获各类犯罪嫌疑人400多名,有“全能警察”之称。年仅39岁的徐州市公安局网络安全保卫支队政委李晴多年来积极创新,刻苦钻研网络侦查业务,被称为虚拟社会的“网络神探”。他先后组织侦破公安

部、省厅挂牌督办案件133起。陆立才则是常州市公安局拘留所的一名民警。53岁的他,患肝硬化长达12年,工作却依然热情似火。他说:“我的病就是这个样子了,与其愁死,还不如干死!在生命长度有限的情况下,我只有拓展生命的宽度。”16年来,他在监管工作岗位上辛勤耕耘,默默奉献。在拘留所工作的5年里,他挖出各类违法犯罪线索300多条,被刑事案件280余起,线索数和破案数均占全所的55%以上。他创造了监室看管16年无差错

的纪录。

当天,第三届“我最喜爱的十大人民警察”荣誉获得者、苏州市公安局交巡警大队平江大队副大队长郭晓红也来到现场,为三位战友加油鼓劲。本次“我最喜爱的人民警察”评选活动共有60名候选人。新华网、人民网、央视网、中广网、新浪网、腾讯网、法制网、中国警察网、公安部网站开设了专题网页和专栏,广大民警和群众可通过相关网站的专题页面推荐候选人。

通讯员 沈宫轩 快报记者 何洁

江苏省今年共招371名国防生

记者近日从江苏省军区政治部获悉,今年全国42所普通高校在我省共投放国防生招生计划371名(女生19名),招收专业以军队信息化建设需要的通信工程、网络工程、电子信息工程、计算机科学技术等理工类为主,兼有临床医学、法学、新闻传播、会计等文史类和其他类专业。

南京军区7所签约高校在江苏招收国防生99名:南京理工大学16名,南京邮电大学18名(女生1名),华东理工大学10名,浙江大学10名,安徽大学11名(女生1名),厦门大学13名,华东交通大学21名。另外,江苏省内还有5所高校在本省投放国防生招生计划112名:南京大学10名(女生2名),南京航空航天大学26名,南京信息工程大学20名(女生4名),河海大学36名(女生2名),江苏科技大学20名(女生1名)。

国防生招生有关部门特别提醒考生及家长,在填报志愿前,一定要了解所报考普通高校各专业的选科科目要求、学业水平测试的等级要求及进档后排序规则等。咨询热线:驻南京理工大学、南京邮电大学选培办 潘干事025-80855420,驻南京航空航天大学、南京信息工程大学选培办 邓干事025-52118606,驻河海大学选培办 朱干事025-83786279,驻江苏科技大学选培办 夏干事0511-84406903。

通讯员 徐豪杰 潘向锋
快报记者 朱俊俊

招考总监彭亚平与高招专家熊丙奇“献计”高考志愿讲座 听了讲座,家长思路“活”了

临近高考,考生关心如何提高考分,而家长们则关心到时候怎么帮孩子填报合适的高考志愿。昨天下午,南京五中报告厅座无虚席,就连角落都加了座。国内知名的高招志愿填报专家、就业指导专家和教育专家熊丙奇教授与江苏考生的“志愿辅导贴心人”招考总监彭亚平联袂为家长现场指导志愿填报的技巧。



两位专家在讲解,左为熊丙奇,右为彭亚平 快报记者 赵杰 摄

志愿填报关键看四大要素

彭亚平总监有多年高教记者的从业经验。彭亚平总监建议家长们,要关注志愿填报的4大要素。之一:兴趣——真的是最好的老师。让孩子学习自己最感兴趣的专业,事半功倍。之二:地域——成才环境是就业沃土。孩子在哪里读书,其实值得细细思量。选择学校看地域时,同时还要考虑到当地的就业氛围、周边产业群。之三:院校——就高不就低,如同出身,这是选择学校的原则。在就业形势日趋严峻的今天,第一学历何其重要!之四:专业——冷热是变数,学会预判。法学、计算机、英语前几年热门;地质、石油、采矿一直较冷,现在就业趋热;档案学、图书馆学,目前就业向好。

全省排名多少更有参考价值

上海交大教授,21世纪教育发展研究院副院长,国内知名的高招志愿填报专家、就业指导专家和教育专家熊丙奇提醒家长,不要陷入志愿填报的误区。

很多家长认为,填报志愿时分数更重要。但熊丙奇表示,江苏高招实行平行志愿,名次比分数更有参考价值。要关注心仪学校往年的分数线对应的学生在江苏的高考排名,参考价值更大。而说到平行志愿的填报,在招生咨询时很多学校都会要求学生填报A志愿,表示这样录取的概率更大,其实不然。投档是分数优先,遵循志愿的。如一位

高分考生A和B两个志愿没填,C志愿填了清华大学,分数够了,自然会被投进清华大学,而清华并不知道他是C志愿填报。再举一例,两位考生一人的分数是395分,另一人是393分,两人同时报考东南大学,395分的学生填报的是B志愿,393分的填的是A志愿,分数优先,395分的考生如果没有被A志愿投档,就会被投进B志愿,最后395分的先被录取。

听了讲座家长思路“活”了

家长周女士说,因为是个女孩,一直都想让孩子在南京读书,但一听专家介绍才知道,如果坚持地域,可能最后要降档次选学校,周女士现在坚定了让孩子全国范围内选名校的决心。这样思路变“活”的家长还真不少。

考生及家长可登录招考通网络版(zkt.dsqq.cn)收看视频回放。
快报记者 黄艳

江苏公共安全教育示范馆昨开馆,全省科普宣传周开幕

教你体验“七级地震”学会逃生

以“携手建设创新型省份”为主题的江苏省第23届科普宣传周5月15日在全省拉开帷幕。本届科普宣传周将重点举办“创新驱动战略高端系列科普报告会”“流动科技馆”百乡行等系列活

教你在七级大地震中逃生

七级大地震,飞机紧急迫降……面对突如其来的11种灾难,该如何逃生?全省科普宣传周开幕主场,位于南京科技馆内的江苏省公共安全教育示范馆5月15日开馆为你一一揭晓。5月15日至21日宣传周期间免费开放。

亲历七级大地震是展馆中最为“刺激”的体验展区:“地震”突然发生了,先是上下震动,接着左右摇摆,脚下的地板也开始剧烈晃动,让人难以支撑。此时的前方大屏幕还显示着大地震屋外的情景,大楼崩塌、交通瘫痪……约持续了几十秒,当一切归于平静,体验者们普遍的感觉是旋转。讲解员说,这是模拟7级地震的实感体验,其实房屋并没有旋转,而是倾斜产生的强烈

失重感,从而造成逃生障碍。紧急避震有三条:一是伏而待定,保护好头部和脊柱,二是寻找三角空间避险,二是近水不近火,靠外不靠内。

在飞机迫降体验区,放着一个与真飞机一样大小的飞机头,飞机“起飞”不久,便开始颠簸,乘务人员告诉“乘客”,飞机即将在一个水面上迫降。随后,在乘务人员的引导下,许多小朋友通过逃生舱“逃生”。

乘地铁防避恐怖袭击

交通安全展区,拥挤的地铁车厢内,一名中年男子神色慌张地将一个包裹到门边的座位底下,又佯装系鞋带,悄悄换了座位。可他刚刚坐定,一位便衣民警突然出现在他面前。男子一边慢吞吞地起身,一边飞快地从口袋里掏出一个装满液体的玻璃瓶,使劲往车厢地板上砸了下去!顷刻间,车厢内出现火光和浓烟……就在此刻,体验者们耳边响起讲解员镇定的声音:“大家不要惊慌拥挤,请跟随疏导员的引导,遮掩口鼻依次迅速从左

侧门下车、疏散。”浓烟是真的。但中年男子、便衣警察、燃烧瓶等等上述惊险场面都是出现在1:1模拟的地铁车厢顶部的大屏幕上,那屏幕与车厢无缝对接,所以有“以假乱真”的效果。

新建成的江苏公共安全教育馆位于南京科技馆负一层,建筑面积5000平方米,设卫生健康、社会治安、自然灾害、核生化知识、生产生活安全等11个展区,体验性和互动性是展馆最大特色,突出知识性、趣味性。采用声、光、电、影视等高科技展示手段,让观众们学习体验,互动掌握应急自救互救知识技能。据该馆陈

广来馆长介绍,凡是18岁以下的未成年人凭有效证件可在开馆日周三—周日9:00—17:00,免票参与,该馆还专门开设了残疾人参观通道,并针对聋哑人进行手语讲解。

通讯员 宋北辰
快报记者 朱俊俊

自考“网上咨询会”今天开始

快报讯(记者 朱俊俊)为了做好自学考试政策咨询工作,省教育考试院网(www.jseea.cn)将于5月开展“自学考试网上咨询会”活动。

“自学考试网上咨询会”的开通时间为5月16—20日,具体咨询时间为每天上午9:00—11:00,下午2:00—5:00,本次“网上咨询会”实现考生与考试院、市考办、主考学校的实时互动。届时,考生可以登录江苏省教育考试院网(www.jseea.cn)参与本次活动。

江苏省体育统考成绩公布

快报讯(记者 朱俊俊)昨天16:00起,江苏省2011年体育专业统考成绩在江苏省教育考试院门户网站(http://www.jseea.cn)公布。书面成绩通知单由各市招办尽快下发并通知到考生本人。

考生如对成绩有疑问,须于5月17日—19日下午17时前向报名所在地县(市、区)招办提出书面申请,该申请须由考生所在中学审核签署意见并加盖公章,逾期不予受理。省教育考试院统一复核后,由县招办通知考生复核结果。

不必“打针、吃药、费钱、费力”!
不必忍受钻入骨髓的“痛、痒、麻”!
更无需担心“亲人、朋友的疏远和陌生人歧视的眼神”!

拒绝激素!我国研制成功纯天然生物制剂——“苦冰素”,无激素的依赖,疗效比激素更快!更彻底!

“苦冰素”从皮肤血毒入手治疗皮肤顽疾,净血毒!排排毒!全面换新肤!

专治 10 类皮肤病!

银屑病、鱼鳞病
皮炎、湿疹、体癣、
股癣、头癣、手足癣、
花斑癣、顽固性皮肤瘙痒
……



想免费治 皮肤病

打个电话: 400-799-2327

你治病,我花钱!

即日起,陕西正大福瑞达药业针对皮肤病患者免费发放最新皮肤病生物制剂——苦冰素,只需要一个电话,就可以免费领回家!